

АДМИНИСТРАЦИЯ (ИСПОЛНИТЕЛЬНО-РАСПОРЯДИТЕЛЬНЫЙ ОРГАН) ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «ГОРОД БАЛАБАНОВО»

Боровского района Калужской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от «49 » 06 2018 г.

Nº 284

г. Балабаново

О внесении изменений в приложения к Постановлению Администрации (исполнительно - распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» от 15.12.2017 г. № 639 «Об утверждении муниципальных программ муниципального образования «Город Балабаново» на основании утвержденного бюджета на 2018 - 2020 годы»

В соответствии с постановлением Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» от 18.06.2013 №218/1«Об утверждении Порядка принятия решения о разработке муниципальных программ муниципального образования «Город Балабаново», их формирования и реализации и Порядка проведения оценки эффективности реализации муниципальных программ муниципального образования «Город Балабаново» и на основании решения Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» № 50-д от 28.06.18 года «О внесении изменений в решение Городской Думы городского поселения «Город Балабаново» № 70-д от 14.12.17 г. «О бюджете городского поселения «Город Балабаново» на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов», Администрация (исполнительнораспорядительный орган) городского поселения «Город Балабаново»

постановляет:

1. Внести прилагаемые изменения в приложения № 1, 2, 7, 9, 10, 11, 12, 14, 16 и 17 к Постановлению Администрации (исполнительно-распорядительного органа) городского поселения «Город Балабаново» от 15.12.2017 г. № 639 «Об утверждении муниципальных программ муниципального образования «Город Балабаново» на основании утвержденного бюджета на 2018-2020 годы».

2. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания.

Глава Администрации (исполнительно-распорядительного объемна городского поселения «Город Балабаново»

Отп.4 экз.: 2- в дело;

1- KCO,

Исп. Н.А. Гусаковская

В.В. Парфенов

Bepur OL/Digo OF AMMU DE CHONG WITHOUT OF A WITHOUT OF A